

*Суммы, на которую застрахована ответственность туроператора «Южный Крест», не хватит на то, чтобы возместить туристам расходы в полном объеме, заявила пресс-секретарь российского Союза туриндустрии (РСТ) Ирина Тюрина.*

«Ответственность «Южного Креста» застрахована в компании «РЕСО-Гарантия» на сумму 100 млн рублей. Этого не хватит на то, чтобы возместить туристам в полном объеме их расходы. Скорее всего, они получат частичную компенсацию», – сказала И.Тюрина portalу «Интерфакс-Туризм» в четверг.

Она добавила, что до марта забронировано более 12 тыс. 300 туров компании, однако не все они оплачены полностью.

Туроператор «Южный Крест» сообщил о приостановке своей деятельности поздно вечером 10 сентября. По различным данным, сейчас за рубежом могут находиться от 5 до 10 тыс. человек.

Источник: [Интерфакс](#) , 11.09.14